Tpamela Ocpdtwv ot AoyaplBuikrn cuvapinon

OEMA 2 21956
Aivetal n napdotaon A =2log5+3log2—1log20.

a) Na anobeifete ott A =1.B) Na AuBei n e€iowon In(e* -1 =A..

OEMA 2 20730

Aivetaln ouvaptnon f(x) = In(1 — x).

a) Na Bpeite to nedio opopol tng ouvdptnong f . B) Na AuBsi n efiowon In(1 —x) =

In(x2 + 1).

OEMA 2 20729

Aivete n ouvaptnon f(x) = In(x — 1).

a) Na Bpeite to medio oplopou tn¢ ocuvaptnong f. B) Na Bpeite ta onueia toung TNg
ypadkn¢ mapdotaong tng ouvaptnong f pe tov dfova x'x. y) 2to opBokavoviko cuotnua

afovwy va oxedlaoete tn ypadikn mapdotaon tng cuvaptnong f.

OEMA 2 20851

Aivovtat ot napaotdoelg: A = 2log6 —log12kat B =log5 + log 2
a) Na amnodeiete 6Tt A = log3 kat B = 1. B) Na amnodeifete 61t A < B.

y) Na AUoete tnv avicwon logx < 1.

OEMA 4 37476

Aivetat to moAvwvupo P(X) = X* —2x* — X+ 2 .Na anodeifete otL

a) to P(x) éxe. moapdyovta to X—1 kat va ypaygete tnv tautotnta tng Siaipeong
P(X):(x-1).B) P(x) <0 ya kdBe X € (—0,-1) U (L,2).

v) 1<log20<2.68) P(log20)<0.



Tpamela Ocpdtwv ot AoyaplBuikrn cuvapinon

OEMA 2 21174

a) Na Bpeite yla moteg TLpéG Tou x € R opiletal n e€lowon:
log(x+1) =—log2—log(1—x)(1).

B) Na AVoete tnv e€iowon log(x + 1) = log (%) —log(1—x).

OEMA 2 21953

Aivetain napdotacn A =e"?+107% | Na anobeifete 6t

a) A=7. B) O<logA<1.

OEMA 2 21975
Aivetawn e€iowon log(x* +1)=1—log2 . a) Na anobdeifete otL 1—log2 =log5.

B) Na AUoete tnv mopandavw efiowon.

OEMA 2 20692

Aivetaln ouvdaptnon f(x) = logx, x > 0.

a) Na urtoAoyioete Toug aptBpolg £(100), f(v/10)

B) Ma x > 1, va emhboete tnv e§lowon f(x +1) + f(x — 1) = logl0 — log5.

OEMA 3 15676
Aivetain ouvaptnon f(x)=In(e* —1). a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f.
B) Na Bpeite ta onueio topnc Tng ypadikng napdotaong tng f pe tov dfova XX’ .

v) Na Bpeite yia moteg Tipég tou X n ypadiki mapdotaocn tng f eival kdtw and tov xX'.
OEMA 2 21450
Aivovtat ot suvaptioetg f(X)=In(x* +4)kat g(x) =Inx+In4.

a) Na Bpeite ta nedia oplopou twv ocuvaptioewv f kaitg. B) Na Avoete tnv eflowon

f(x)=9(x).



